附件1：申报条件
(一)中国科学院王宽诚教育基金会奖学金国际会议项目
    内容：用于资助我院优秀科技人员赴海外参加高水平国际学术会议。申请者应是具有副高级及以上专业技术职务的研究和技术人员。优先选择从事生物技术、信息技术、纳米科学和认知科学等交叉领域和资源环境领域的学者。参加国际会议的时间应在2008年5月至2009年3月期间。每年资助约30-35项。
(二)中国科学院王宽诚教育基金会奖学金访问学者项目
    1.优秀女科学家专项
    内容：用于资助我院优秀女性青年科技工作者赴海外深造。申请者应是40周岁（不含40周岁）以下的我院女性科技工作者，应具有中级及以上专业技术职务。进修单位应是与申请人及其所属单位有密切科研合作的国外高水平科研机构和著名大学。本项目留学期限为6个月。执行人应在批准计划执行年度派出。每年资助10人。 
2.资源与生态环境人才专项
    内容：用于资助我院从事资源与生态环境领域研究的青年科技人才赴海外深造。申请者应是35周岁（含35周岁）以下，具有副高级及以上专业技术职务的研究和技术人员。进修单位应是与申请人及其所属单位有密切科研合作的国外高水平科研机构和著名大学。本项目留学期限为6个月。执行人应在批准计划执行年度派出。每年资助5人。
(三)中国科学院王宽诚科研奖金项目
    1.多学科交叉研究专项
       内容：用于资助从事生物技术、信息技术、纳米科学和认知科学等交叉领域的学者，其研究方向应为国家急需的应用研究领域和国际新兴前沿学科的研究。每年资助20项。
    ⑴资助上述领域海外华裔学者回国与相关领域研究所进行短期合作研究。申请人应是尚在国外工作的、具有副教授（或相当于副教授级别）及以上职务，有突出成就的科学家或技术专家。工作期限以3-4个月为宜。每年资助10项。
    ⑵资助我院上述领域的中青年科研骨干赴海外与相关领域知名研究单位或大学进行短期合作研究。申请人应是具有高级专业技术职务的研究和技术人员。工作期限以3-4个月为宜。每年资助10项
    2.一般项目
    内容：用于资助旅居国外的华裔学者回国与研究所进行短期科学研究合作，申请者必须是在国外获得博士学位、具有助理教授及以上职务且尚在国外工作的华裔学者或技术专家。本项目的合作研究方向应以国家急需的应用研究领域和新兴前沿学科的研究与开发为重点确定研究项目课题。工作期限以2-3个月为宜。每年资助70人/月。 (四)中国科学院王宽诚人才工作奖励基金
    1.中国科学院王宽诚西部学者突出贡献奖
   内容：用于奖励扎根西部、在科技创新活动中做出优异成绩的西部学者。申请者应为已在西部地区工作5年以上，年龄45周岁（含45周岁）以下，具有副高级及以上专业技术职务。本项目以研究所推荐的形式进行申报，各研究所限推荐2名，不受理个人申报。此奖以精神奖励和物质奖励相结合，每年评选一次，每次奖励20位。获奖者获奖后在院工作时间不少于5年，除享受荣誉外，将在获奖后的5年中，每年获得绩效奖励津贴1万元。每年在院工作会议期间，由院领导给获奖者颁奖。
    2.中国科学院卢嘉锡青年人才奖
    内容：用于奖励具有良好的潜质和较强的创新能力、在科技创新和产业化工作中取得突出成绩的青年科技人员。申请条件：35周岁（含35周岁）以下，获得博士或硕士学位并受聘于副研（含副研）以下科研岗位。每年奖励50人，获奖后在院工作时间不少于5年，获奖者除享受荣誉外，将在获奖后的5年中，每年获得绩效奖励津贴1万元。院每年组织一期“青年科技人才创新论坛”，邀请“中国科学院卢嘉锡青年人才奖”获奖者参加，并将为新获奖者颁奖。
    3.中国科学院王宽诚博士后工作奖励基金
    内容：用于奖励在我院博士后流动站的优秀博士后进行科学研究工作。申请者必须为进入我院博士后科研流动站1年内（指申报截止期前）的博士后人员。应具有良好的思想品德，在读博士学位期间学业优秀，有较高的学术水平和较强的科研能力，并取得了一定成绩。申请者所从事的研究工作应具有先进性或创新性，应是前沿学科或交叉学科的基础研究项目，以及有重要应用价值或社会效益的应用研究项目。每年资助50人。
   
